## 广银理财幸福添利14天持有期固定收益类理财产品第4号产品发行公告

## 尊敬的投资者:

本公司发行的广银理财幸福添利14天持有期固定收益类理财产品第4号,已于 2025年01月07日成立。根据产品说明书有关约定,现将成立情况公告如下:

| 产品名称       | 广银理财幸福添利14天持有期固定收益类理财产品第4号  |
|------------|---|
| 产品登记编码     | Z7006624000139  |
| 产品编号       | XFTLCY14D04   |
| 份额代码       | A类份额: XFTLCY14D04A<br>B类份额: XFTLCY14D04B<br>C类份额: XFTLCY14D04C  |
| 产品成立日      | 2025年01月07日   |
| 募集金额(单位:元) | 76, 629, 243. 00  |
| 产品托管人      | 中国建设银行股份有限公司  |
| 产品托管账号     | 34050146860809918220  |
| 联系方式       | 投资者如需咨询,可通过以下方式联系: (一)通过代销机构宁波银行股份有限公司购买的客户可联系 : 1.宁波银行股份有限公司客户服务热线:95574 2.宁波银行股份有限公司门户网站:www.nbcb.com.cn (二)通过代销机构兴业银行股份有限公司购买的客户可联系 : 1.兴业银行股份有限公司客户服务电话:95561 2.兴业银行股份有限公司官方网站:http://www.cib.com.cn 3.兴业银行股份有限公司营业网点销售理财产品的工作人员 (三)产品管理人: 1.广银理财有限责任公司官方网站 :https://www.cgbwmc.com.cn 2.广银理财有限责任公司投诉电话:021-68298998(服务时间:工作日上午9:00-11:00,下午14:00-17:00) 3.广银理财有限责任公司投诉受理邮箱 :gylcxb@cgbchina.com.cn |

本理财产品已在全国银行业理财信息登记系统进行登记并获得登记编码,可依据该登记编码在中国理财网(www.chinawealth.com.cn)查询产品信息。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

特此公告。

广银理财有限责任公司 2025年01月09日